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АНОТАЦІЯ 

 

Дана кваліфікаційна робота включає в себе 8 слайдів презентації, 58 аркушів 

пояснювальної записки формату А4, що включає 13 рисунків, 9 таблиць, 11 

літературних джерел. 

Ключові слова: ВОДОПРОПУСКНА ТРУБА, ДЕФЕКТИ, ПОШКОДЖЕННЯ, 

КАПІТАЛЬНИЙ РЕМОНТ, ГІДРОІЗОЛЯЦІЯ, БЕТОН, НАГНІТАННЯ, 

ТОРКРЕТУВАННЯ 

Об’єктом дослідження є водопропускна труба арочного типу під високим 

насипом. 

Метою дослідження є з’ясування причин ушкоджень конструкцій труби та 

розробка технології ремонту водопропускної  труби з відновленням її несучої 

здатності та гідроізоляцією конструкцій. 

У кваліфікаційній роботі проведено аналіз особливостей конструкції та умов 

експлуатації  труби, визначенні пошкодження труби та причині їх виникнення. 

Для відновлення несучої здатності труби розроблена технологія ремонту, яка 

включає наступний комплекс робіт: влаштування розпірної плити та бетонування 

вивалів в стінах за допомогою оптимального складу бетону, відновлення 

гідроізоляції труби за допомогою нагнітання суперпластифікованої цементо-водної 

суспензії в тріщини та за обробку труби, підвищення несучої здатності труби 

шляхом торкретування стін та склепіння труби сумішшю «ТЕКХАРД Т».  
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Вступ 

 

Справний стан водопропускних труб для безперебійного та безпечного руху 

поїздів з встановленими швидкостями, а також тривалий строк служби труб 

забезпечується не тільки проектуванням та будівництвом, але й експлуатацією 

(утриманням). 

В процесі експлуатації водопропускних труб, вони зазнають різні дії 

постійних та тимчасових навантажень (від ваги насипу та транспортних засобів), 

змінними у часі температура та вологість навколишнього середовища, діями 

водного потоку та льоду, сейсмічних навантажень. Під впливом цих факторів у 

трубах з часом виникають та накопичуються різні дефекти та деформації. Ряд 

деформацій і дефектів може виникнути від неповного обліку місцевих умов при 

проектуванні труб, а також із-за недоліків при їх будівництві та експлуатації. 

Стосовно водопропускних труб з такими дефектами капітальні ремонти 

включають перекладку, заміну та підсилення окремих слабких та дефектних 

ділянок елементів труби. 

Капітальний ремонт виконується з метою підвищення надійності та 

подовження строку експлуатації споруд. Необхідність проведення капітального 

ремонту, а також обсяг робіт в кожному окремому випадку визначають на підставі 

детального  обстеження споруд з урахуванням вантажонапруженості даної 

залізничної колії, перспектив й розвитку та інших місцевих умов.  

           Капітальний ремонт виконується у плановому порядку. Фінансуються ці 

роботи по об’єктно, вартість визначається на основі кошторисно-фінансових 

розрахунків. 

Найбільш розповсюджені засоби ремонту водопропускних труб: 

- перекладка пошкоджених ділянок кладки тіла труби й оголовків; 

- заміна гідроізоляції тіла труби; 

- торкретування та набризк - бетонування внутрішньої поверхні труб; 

- цементація кладки труби; 

- закріплення ґрунту за конструкцією труби; 



Темою кваліфікаційної роботи є розробка й обґрунтування принципових 

конструктивних й технологічних рішень з метою створення проекту 

капітального ремонту водопропускної труби. 

Проект розробляється на підставі результатів досліджень конструктивних 

особливостей і фізичного стану труби, виконаний згідно ДБН В.2.3-14:2006 

спеціальними підрозділами залізниці, а також співробітниками будівельного 

факультету Української державного університету залізничного транспорту. 

По результатам досліджень встановлено, що конструкція труби 

знаходиться в незадовільному стані, який можна вважати перед аварійним, й 

потребує відновлення експлуатаційних властивостей. 

 



Висновки 

1. З метою визначення стану труби, аналізу ступеню небезпеки виявлених 

ушкоджень були виконані обстеження оголовків та тіла водопропускної труби. 

За результатами проведених обстежень та аналізу причин появи та розвитку 

виявлених пошкоджень зроблено висновок, що пошкодження є небезпечними, 

які суттєво понижують несучу здатність елементів конструкції 

водопропускної труби, що може привести у подальшому можливості 

виникнення аварійного стану в трубі. 

2. Розроблені  конструктивно-технологічні рішення капітального ремонту, 

які передбачають відновлення фундаменту труби , шляхом улаштування 

розпірної плити, бетонування вивалів  та підсилення  стін та склепіння  

шляхом улаштування торкретного шару.  

3. На даний комплекс робіт був розроблено календарний план та графік руху 

робочої сили 
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